

# 习近平抵达爱尔兰香农开始正式访问 爱尔兰香农开发区 为中国提供了有益借鉴

据新华社爱尔兰香农2月18日电 当地时间2月18日下午,刚刚抵达爱尔兰访问的国家副主席习近平在爱尔兰副总理兼外交贸易部长吉尔摩的陪同下,参观考察了位于爱尔兰西部的香农开发区。

习近平首先听取了开发区首席执行官坎南有关开发区发展沿革、经营理念、未来发展目标及其在爱尔兰经济发展中的作用和与中国的关系等情况的介绍,并就园区吸引外资、优惠政策、对华合作等情况进行了互动交流。

习近平说,香农开发区是世界上最早、最成功的经济开发区之一,几十年来不但为爱尔兰经济发展作出了重要贡献,也为世界上不少国家的开放型经济发展提供了有益借鉴。中国建设经济特区、上海浦东新区、天津滨海新区等就借鉴了不少香农开发区的有益经验。很多访问爱尔兰的中国代表团也到此考察取经,留下了深刻印象,对他们拓宽视野、开拓思路、搞好经济建设起到了有益的作用。中爱在经济上互有优势,双方应该进一步加强学习借鉴,深化互利合作,为两国关系长期健康稳定发展作出不懈努力。

坎南等开发区负责人感谢习近平副主席抵达爱尔兰后直接由机场来开发区考察,认为这显示了中国领导人对加强中爱经贸关系的重视。他们表示,香农开发区愿进一步加强与中方在航空、运输、金融服务等领域的合作,与中国一起发展繁荣,造福两国人民。

爱尔兰是习近平此次美欧亚三国之行的第二站。他是在圆满结束对美国的正式访问后抵达这里的。习近平还将对土耳其进行正式访问。



2月18日,应爱尔兰总理肯尼邀请,国家副主席习近平抵达位于爱尔兰中西部的城市香农,开始对爱尔兰进行正式访问  
新华社记者 兰红光 摄

## 习近平接受《爱尔兰时报》书面采访 中国不赞成唱空或者做空欧洲

据新华社北京2月19日电 在对爱尔兰进行正式访问前夕,国家副主席习近平18日接受了《爱尔兰时报》书面采访,就访问目的、中爱关系、欧盟的重要性、中国的发展等提问作了回答。

习近平表示,我本人曾于2003年访问爱尔兰,贵国的优美风光和发展成就给我留下美好、深刻的印象。这次我应肯尼总理邀请对爱尔兰进行正式访问,主要是同爱尔兰领导人就中爱关系深入交换意见,进一步加深两国友谊,推动务实合作,使两国关系向更高水平进

进。我们也希望爱尔兰在欧盟内部发挥更大影响,促进中欧关系进一步发展。

习近平指出,访问期间,两国有关部门将签署一系列合作文件,还将专门举办中爱经贸投资论坛。他强调,中方看好中爱合作前景。

在回答欧盟的重要性是否因欧洲主权债务危机下降的问题时,习近平表示,目前欧盟虽然遇到一些困难和挑战,世界上也不乏唱衰欧洲的声音,但欧盟在克服困难,战胜危机,维护和推进欧洲一体化成果方面有着高度的政治共识。中国不

赞成唱空或者做空欧洲,因为我们相信,欧洲的困难是暂时的,欧盟和欧洲各国政府和人民是有能力、有智慧、有办法解决主权债务问题,实现经济复苏和增长的。

习近平强调,中国坚持把对欧关系作为外交战略的优先方向之一,一贯支持欧洲一体化建设,支持包括爱尔兰在内的欧盟各国为克服危机、实现经济复苏所作的努力。中国是包括爱尔兰在内的欧洲各国应对危机、实现复苏可以借重的力量,是在国际多边事务中可以信赖的合作伙伴。

## 美国 冒犯华裔,电视台道歉

据新华社电 美国娱乐和体育电视台(ESPN)18日因一篇评论纽约尼克斯队华裔球员林书豪的报道致歉,因为文章标题使用涉嫌种族歧视的蔑称“中国佬”。

尼克斯队17日晚主场不敌新奥尔良黄蜂队,七连胜戛然而止。娱乐和体育电视台网站随后登出一篇分析文章,题为《穿盔甲的中国佬》,认为林书豪应对失利负责。

标题“中国佬”一词英文为Chink,是早年美国人对华人的贬称。

娱乐和体育电视台在声明中说,网站18日凌晨登出这篇文章,大约35分钟后撤下。这家媒体正“全面检查我们跨平台的编辑程序,确立适当的惩戒措施以确保不再发生这种事。我们为这一错误后悔和道歉”。

## 澳大利亚 总理外长,被指再度内斗

据新华社电 澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德19日捍卫自身领袖资格,说她是领导国家合适人选,否认工党掌门地位受到挑战。吉拉德2010年借由“党内政变”接替前总理陆克文。澳大利亚媒体近来热炒,随着吉拉德民众支持率下滑,现任外交部长陆克文有意卷土重来、挑战吉拉德。

吉拉德在19日播出的电视访谈中谈到执政成绩。被问及陆克文是否会在可能的党内争权中获胜,吉拉德说:“我无意涉及猜测。我必须承认,过去几个星期我一直专注于我们的经济和我们今后怎样建设经济。”

吉拉德所领导工党的支持率近几个月持续走低,危及定于2013年举行的选举;而陆克文的支持率超过吉拉德。媒体披露,澳大利亚总理可能遭党内议员“逼宫”,主要挑战者为陆克文。

被问及是否有意回任总理职务,陆克文说,没有“发生”涉及总理职位的“挑战”,“我们有总理,我是外交部长,我正努力继续做好澳大利亚外长的工作”。



# 在春天, 预约全年精彩!

江苏有线奉上新春多重好礼,包年订购,让您的2012有声有色、欢乐不断!



### 专业频道好“视”惠: 华诚频道包年享折扣

包年订购华诚三大专业频道即享83折,花十个月的钱,畅享一整年,还送丰厚礼品,云媒体电视用户更有机会赴京参观CCTV演播大厅。



### 龙年祥“云”升腾: 功能产品包年超优惠

云媒体电视时移回看精品包和天气预报包,包年就送50元超市券。(云媒体电视用户专享)



### 畅享云媒体,收视大赢家: 点播套餐包年送好礼

七大热荐点播套餐任选其一,包年订购,即赠超市券,最高100元。

### 温馨提示:

- 用户可前往江苏有线各实体营业厅、拨打24小时客服热线96296或登陆江苏有线南京分公司官方网站了解和订购以上产品;云媒体电视用户还可在电视营业厅在线订购,并前往营业厅领取奖品。
- 所有礼品数量有限,先到先得,赠完为止。

(截止时间:2012年4月30日)



详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET